

18位世界足壇名宿獻技 門票銷售料勝去年 2025賀歲盃今晚大球場上演



參與賀歲盃的足球名宿在記者會上合照。

FWD 富衛保險賀歲盃
FWD Insurance Chinese New Year Cup



▲法國名宿施斯(左)與威爾士名宿傑斯在港有不少球迷。

▲捷克名宿施治與日本名宿中田英壽是大家熟悉的名字。

2025乙巳蛇年賀歲盃小資料

日期：2月1日(大年初四)
時間：晚上8時
地點：香港大球場
票價：380、480、780、980、1280元

香港明星隊名單

范俊業、張寶春、高尼路、唐建文、陳偉豪、岑國培、蘇偉泉、山度士、李健和、鞠盈智、李康廉、陳志康、林嘉緯、盧均宜、黃洋、陳肇麒、佐迪、安基斯

世界明星隊名單

施治、大衛占士、尼曼查維迪、盧斯奧、沙格拿、卡富、加利卡希爾、艾殊利高爾、大衛施華、卡卡、路爾斯加西亞、史高斯、傑斯、本田圭佑、科蘭、李華度、夏薩特、施斯

星光熠熠

2025乙巳蛇年賀歲盃足球賽將於今天大年初四晚上8時在香港大球場舉行，球賽由眾多世界足壇名宿組成的世界明星隊迎戰由本地足壇名宿組成的香港明星隊。賽會昨早在灣仔一間酒店舉行記者會造勢，曾經被稱為世界球壇第三人的車路士名宿夏薩特首度訪港，他和前車路士舊隊友艾殊利高爾皆表示期待今晚與球迷一起享受比賽。司職中場的港足名宿黃洋則想對上巴西名宿卡卡，而作為前港足後防核心的陳偉豪則笑言想攔截西班牙傳奇中場大衛施華的腳下球。(ViuTV 99台明晚7時30分開始直播賽事)

大公報記者 張銳(文、圖)

賀歲盃是本港在農曆新年期間的傳統體壇盛事。今屆的世界明星隊可謂星光熠熠，由2007年金球獎得主的巴西中場卡卡領銜，還有李華度、傑斯、史高斯、大衛施華和卡富等香港球迷都耳熟能詳的共18位世界足壇名宿在陣，「卡士」十足。

除在昨早尚未抵港的卡卡和本田圭佑外，其餘15名球員皆出席了昨早舉行的賽前記者會。在接受訪問時夏薩特對來港與舊隊友重聚感到興奮，他還特意在昨午與艾殊利高爾前往沙田馬場感受香港獨特的賽馬氣氛。至於英格蘭傳奇左閘艾殊利高爾則希望明天能和球迷一起享受比賽，同時他還笑言期待與曾在2002年日韓世界盃代表巴西在8強淘汰賽時他效力的英格蘭隊時的「敵人」李華度和卡富搭檔，引起現場哄堂大笑。

香港明星隊的陣容亦雲集多位本地足壇享譽的名宿，包括有「大哥」黃洋、陳偉豪、「陳七」陳肇麒、李健和、山度士、范俊業、林嘉緯和盧均宜等，同樣看點十足。黃洋透露曾經在20多年前與卡卡一同參加過訓練營，兩人經常一起吃飯，曾

經有過很好的回憶，今次如果見到卡卡的話會很開心。

轉播收看人數可達8.24億

陳偉豪表示，最想攔截卡卡的腳下球，但因卡卡昨天未有出席記者會，因此才選上第二目標的大衛施華。他還認為賀歲盃是很成功的賽事，而今屆賀歲盃或最後一次在香港大球場上演別有意義，他在大球場亦有很多回憶，希望能帶上自己兩個兒子與大球場拍照紀念。

賽事主辦方ProEvents國際文娛管理有限公司主席金偉明在昨天記者會致辭時透露，今屆賀歲盃賽事將在內地、中國澳門、日本、菲律賓、馬來西亞、泰國、新加坡、印尼和越南等8個國家和地區轉播，收看人口可高達8.24億。他透露門票銷售已超過20000張，很有可能超越去年20340人的入場人數。

▼世界明星隊陣容鼎盛。



▼香港明星隊希望傾盡所能踢場好波。



▲巴西名宿卡富(左)與李華度向市民拜年。

朱志光與科蘭新春再聚首

【大公報訊】記者張銳報導：曾在執教港超聯勁旅傑志期間獲得很多獎盃的傑志足球總監朱志光獲賀歲盃主辦方邀請，擔任香港明星隊主教練。朱志光在昨天的記者會受訪時，再展「金句王」本色，笑言自己不是教練，只是打雜換人落場的小角色。他還大讚對手世界明星隊「個個都是殿堂級」，希望今晚能為觀眾帶來一場好波。

朱志光曾執教過香港明星隊大部分球員，互相之間都非常熟悉，他笑言球員們覺得由他擔任主教練較有說服力。他還曾經執教過世界明星隊的烏拉圭名宿科蘭，後者在傑志效力時掀起了本地足球的一陣熱潮。今次與科蘭重聚，朱志光與後者熱情地聊天數分鐘，他向記者透露一直與科蘭保持聯絡，大家聊起來時，除了講波經，當然還有互相問候近況。

最後朱志光還笑言，對手每位都是世界級，其執教生涯從來未試過備戰這麼難的比賽，他希望兩隊都能為觀眾踢出一場好波。



▲科蘭(左)與朱志光久別重逢。

曼城歐聯附硬撼皇馬

【大公報訊】歐聯淘汰賽附加賽階段昨晚抽籤，焦點之戰結果曼城將硬撼上屆冠軍皇家馬德里，而拜仁慕尼黑就逃過大難，只需面對蘇超些路迪，而巴黎聖日耳門就會與法甲對手比斯特作唯一一場同國球隊對壘。

變相成為冠軍前哨戰

曼城與皇馬將是連續第4季在歐聯淘汰賽狹路相逢，上季雙方在8強對壘，兩回合打成4:4平手，互射12碼最終皇馬勝出，之後亦拿下錦標。前季兩隊就在4強碰頭，當時如日方中的曼城總成績大勝5:1，之後決賽亦打敗國際米蘭而歷史性成為「三冠王」；2021至22球季兩隊同樣會師4強，兩回合激戰後皇馬經加時總成績贏6:5，最終皇馬亦順利捧盃而回，故今次哪一方勝出，都會是個好兆頭。曼城最近成績有顯著回升，而且新加盟的鋒將馬莫殊可在淘汰賽階段註冊上陣，屆時曼城未必沒有機會。

與曼、皇同一線路的，除有聖日耳門對比斯特外，還有祖雲達斯對燕豪芬及布魯日對阿特蘭大。另一條線路的附加賽賽事，包括飛燕諾對AC米蘭、些路迪對拜仁、士砵亭對多蒙特，以及摩納哥對賓菲加。

歐聯附加賽抽籤結果

- 比斯特(法)VS巴黎聖日耳門(法)
- 布魯日(比)VS阿特蘭大(意)
- 曼城(英)VS皇家馬德里(西)
- 祖雲達斯(意)VS燕豪芬(荷)
- 飛燕諾(荷)VSAC米蘭(意)
- 些路迪(蘇)VS拜仁慕尼黑(德)
- 士砵亭(葡)VS多蒙特(德)
- 摩納哥(法)VS賓菲加(葡)

註：首回合於本月11/12日進行，次回合於18/19日進行，左方首回合先主場作賽



▲皇馬要晉級16強，就必須淘汰曼城。



▲曼城剛慶祝晉級附加賽，接下來卻遇上皇馬。

紅魔鬼熱刺直入歐霸16強

【大公報訊】「紅魔鬼」曼聯和熱刺兩支英超球隊，分別於昨晨歐霸盃首階段最後一輪賽事向對手「派蛋」獲勝後，齊齊鎖定前8名直接躋身16強；由前曼聯與熱刺主帥摩連奴帶領的士超費倫巴治，作客打和丹麥的米迪蘭特2:2後，僅僅以1個球差壓倒同分的葡超布拉加，驚險地以第24名末席出線附加賽。

曼聯在最後一輪作客羅馬尼亞布加勒斯特隊，憑文奴於60分鐘助攻達洛治打破僵局，8分鐘後文奴轉為直接功臣擴大優勢，最終淨勝2:0，以8戰得18分第3名出線，

5勝3和更成為首階段唯一不敗之師。踏入新年後曼聯7場比賽4勝2和1負，最近3連勝更是主帥阿莫林上任後以至今季的首次，球隊表現似開始進步。阿莫林亦信心大增，聲言要拿下錦標，他說：「我們的踢法並無不同，關鍵就是球員一場又一場比賽後對戰術理解逐漸增多，如此發展下去，我們是有能力奪標的。」

熱刺就繼續靠盃賽「療傷」，半力出擊下憑20歲的史卡歷治、19

歲的阿查爾和17歲的米基摩亞在最後20分鐘各入1球，主場大勝瑞典艾夫斯堡3:0，以17分緊隨曼聯排名第4名出線。熱刺近兩個月的5場勝仗，4場來自歐霸盃和英聯盃。



▲曼聯的達洛治(右)近門建功。美聯社

般茅強勢挑戰利物浦

【大公報訊】英超今晚有好戲碼，由近況大勇的般尼茅夫布陣主場迎抗榜首的利物浦。主隊過去兩個月未逢敗績，對上亦接連挫敗兩支狀態巔峰球隊，前線幾位防反快攻手正好克制利物浦的弱點，此役根本「未驚過」，坐和望贏必買「讓球主客和」般尼茅夫(+1)的讓主。(NOW621台今晚11時直播)般尼茅夫自從去年11月底作客

贏狼隊後，至今所有賽事12戰8勝4和，雖仍暫列第7但絕對有力挑戰來屆歐聯資格，而對上兩場英超，就先後殺敗賽前9連勝的紐卡素及8勝1和的諾定咸森林兩個排名較高的對手，被看好可再接再厲，一舉再將「一哥」打敗。

事實上，上仗對森林連中三元的前鋒奧亞達拉和攻中祖斯甸華特腳風極順，兩路快翼施文奴和布

魯克斯也正好在反擊中針對客軍守不穩的兩閘，不會如首循環般「食蛋」收場。

利物浦於周中歐聯幾乎全隊主力休息，卻不代表對比同樣休戰一周的主隊球員有體力上優勢，而般尼茅夫暫時失球屬第3最少，保持中路嚴密防守可令客軍無計可施，搶球後再快速反擊必有收穫，至少可延續不敗走勢。